

CORRIGENDUM 1

Page 48

5.1.2 Conditions normales d'utilisation

Deuxième et cinquième tirets

Au lieu de: «dans le tableau 12»

Lire: «dans le tableau 13».

Page 72

6.6.1.3 Essai I_t (pour les fusibles avec un courant d'intersection)

Troisième alinéa

Au lieu de: «dans le tableau 12»

Lire: «dans le tableau 13».

Page 86

6.9.1 Généralités

Dernière phrase

Au lieu de: « (voir tableau 10) »

Lire: « (voir tableau 11) ».

Page 92

7.1.1.2 Disposition de l'appareil

Au lieu de: «au tableau 11»

Lire: «au tableau 12».

Page 49

5.1.2 Standard conditions of use

Second and fifth dashes

Instead of: "in table 12"

Read: "in table 13".

Page 73

6.6.1.3 Test I_t (for fuse-links that exhibit take-over current)

Third paragraph

Instead of: "in table 12"

Read: "in table 13".

Page 87

6.9.1 General

Last sentence

Instead of: "(see table 10)"

Read: "(see table 11)".

Page 93

7.1.1.2 Arrangement of the equipment

Instead of: "in table 11"

Read: "in table 12".